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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ  

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 1Η ΜΑΗ, ΣΤΙΣ 11.00, ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ 

ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΣΤΙΣ 10.00 ΣΤΙΣ ΣΤΗΛΕΣ 

ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΟΥ ΔΙΟΣ 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 
Φέτος η Πρωτομαγιά έρχεται σε μία περίοδο που χαρακτηρίστηκε από μεγαλειώδεις 
εργατικούς αγώνες, τόσο στην Ελλάδα, όσο και στη Γαλλία, τη Βρετανία, τη Γερμανία, την 
Πορτογαλία και σε άλλες χώρες, όπου εκατομμύρια εργαζόμενοι με διάρκεια, με 
πρωτόγνωρη μαζικότητα και αντοχή, βγαίνουν στους δρόμους, απεργούν, διεκδικούν και 
διαδηλώνουν απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική που κλιμακώνουν όλες οι κυβερνήσεις, 
υπηρετώντας τα συμφέροντα και τις ανάγκες των επιχειρηματικών ομίλων. Απέναντι στις 
φωνές που μας καλούν να μη διεκδικούμε, να μείνουμε στο δρόμο του «ρεαλισμού» με 
σκυμμένο το κεφάλι, να εγκλωβιζόμαστε σε κυβερνητικές εναλλαγές επιλογής του 
«μικρότερου κακού» και στον μονόδρομο της εξουσίας των αφεντικών, οι εργατικές 
κινητοποιήσεις σε μια σειρά χώρες, στέλνουν ελπιδοφόρα μηνύματα αγωνιστικής 
ανάτασης.  

Οι αγώνες των εργατών όλου του κόσμου, θα νικήσουν! 
 

Η 1η ΜΑΗ ως μέρα αγώνα, δράσης και αγωνιστικής συνέχειας μας καλεί να κοιτάξουμε 
κατάματα την πηγή των δεινών που αντιμετωπίζει η συντριπτική πλειοψηφία του 
εργαζόμενου λαού. Ότι οι επιχειρηματικοί όμιλοι, οι βιομήχανοι, οι εφοπλιστές, 
θησαυρίζουν από τη δουλειά των πολλών, την ώρα που οι πολλοί είναι καταδικασμένοι στην 
εκμετάλλευση, στην εντατικοποίηση, στη φτώχεια και στην εξαθλίωση. Είναι ανάγκη να 
ηττηθούν όσοι σήμερα υπερασπίζονται το σύστημα αδικίας, ένα σύστημα σάπιο και σαθρό 
που δε διορθώνεται, δε μπορεί να εξανθρωπιστεί. 
 

Αυτοί μετράνε κέρδη και ζημιές, εμείς μετράμε ανθρώπινες ζωές! 
 

Με αφορμή το πρόσφατο έγκλημα στα Τέμπη φάνηκε στα μάτια περισσότερων 
εργαζομένων και νέων ανθρώπων πως η αιτία που αντιμετωπίζει την ανθρώπινη ζωή ως 
καύσιμη ύλη για την κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων, δεν είναι κάποια προσωπική 
αβλεψία ή ένα απλό ανθρώπινο λάθος. Τα χιλιάδες εργατικά ατυχήματα στους Δήμους, οι 
65 νεκροί μας, δεν είναι απλά θέμα κακής οργάνωσης ή λαθών των Κυβερνήσεων και των 
Δημάρχων. Πίσω από τις «εκπτώσεις» στα μέτρα ασφάλειας στους εργασιακούς χώρους, 
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στην υγεία και την προστασία της ανθρώπινης ζωής βρίσκεται ο νόμος του κέρδους. Οι 
ελαστικές σχέσεις εργασίας, η χρόνια υποστελέχωση των υπηρεσιών, οι ιδιωτικοποιήσεις, η 
λειτουργία των υπηρεσιών με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, οι πλειστηριασμοί και τα 
απλησίαστα ενοίκια, οι διακοπές ρεύματος και νερού, τα ετοιμόρροπα σχολεία, το 
αιματοκύλισμα των λαών με τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους, υπαγορεύονται από τον ίδιο 
αυτό νόμο που αποτελεί “ιερή νομοτέλεια” για το σύστημα τις εκμετάλλευσης.  

 

Οι εργατικοί αγώνες που αναπτύσσονται σε κάθε Δήμο, σε κάθε χώρο δουλειάς, τα 
σφραγισμένα δημαρχεία και γκαράζ της 8ης Μάρτη, είναι οδηγός και ελπίδα. Είναι ο μόνος 
τρόπος για να αποσπάμε κατακτήσεις, να βάζουμε εμπόδια, να διεκδικούμε αυτά που 
μας ανήκουν. Δεν πάμε ούτε βήμα πίσω από το δικαίωμα όλων των εργαζομένων για 
μόνιμη και σταθερή δουλειά. Απαιτούμε κατάργηση όλων των ελαστικών σχέσεων 
εργασίας, μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων χωρίς όρους και προϋποθέσεις με 
κρατική χρηματοδότηση, προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. Καμία ιδιωτικοποίηση, έξω 
τώρα οι εργολάβοι, κανένας αναπτυξιακός οργανισμός. Άμεσα μέτρα προστασίας της 
υγείας και της ασφάλειάς μας στους χώρους δουλειάς. Να μπει ένα τέλος στα 
πανομοιότυπα εργοδοτικά εγκλήματα που μας σακατεύουν και μας δολοφονούν. Τώρα 
ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς μας για να μην τελειώνει ο μισθός στις 15 του μήνα.  
 

Σήμερα υπάρχει διέξοδος! Με τους αγώνες μας, μπορούμε να τους ανατρέψουμε! 
 

Ο δρόμος μας είναι αυτός της πάλης για τα σύγχρονα δικαιώματα μας. Ο δρόμος του αγώνα 
και της αλληλεγγύης που επέδειξε ο λαός μας στους εργάτες που απεργούσαν και 
συναντούσαν την εργοδοτική βία και την καταστολή, στις μεγάλες φυσικές καταστροφές 
που έπληξαν τη χώρα, στην ουσιαστική στήριξη στους μετανάστες-εργάτες κόντρα στις 
ρατσιστικές απόψεις και το δολοφονικό χέρι των χρυσαυγιτών, στη διεθνή αλληλεγγύη προς 
τους λαούς άλλων χωρών, στη γνήσια και πραγματική ενότητα των εργαζομένων που 
εκφράζεται στις γειτονιές κόντρα στους πλειστηριασμούς, στις διακοπές ρεύματος. Αυτός 
είναι ο δρόμος ώστε να αλλάξει ο σημερινός αρνητικός συσχετισμός δύναμης. Αυτός είναι 
ο δρόμος ώστε να σπάσουμε τα δεσμά της εκμετάλλευσης. Να τραβήξουμε το δικό μας 
δρόμο ανάπτυξης, που θα έχει ως μοναδικό κίνητρο την ικανοποίηση των σύγχρονων λαϊκών 
αναγκών, που στο επίκεντρο θα βρίσκεται ο άνθρωπος, οι παραγωγοί του πλούτου! Αυτό 
φοβούνται, αυτό τρέμουν! Να κάνουμε το φόβο τους, πράξη! 
 

Ζήτω η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ! 
Από το Σικάγο ως την Καισαριανή, ζήτω η 1η Μάη κι η πάλη η ταξική! 

                                                               
   
 

 

 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ 


